

筑波關心報

當月活動花絮

【2022.05.17 為夏啟航 書畫石藝術三人展 分享活動】

筑波藝廊本次很高興邀請到陳綠文書法家、高春英老師及黃武炎老師書、畫及雅石展出，惟因疫情嚴峻取消了聯合茶會，3位老師分別到藝廊錄製創作歷程用數位的方式與藝文朋友分享，也歡迎大家關注筑波藝廊Facebook，平台不定期有老師們的最新創作分享。



“為夏啟航，書畫雅石三人展很高興受邀在筑波藝廊4月-5月這個檔期的展出。原本訂在4月的開幕式，因疫情嚴峻而取消。雖沒辦開幕式，陸續有藝文界的前輩、老師前來看展、分享，透過錄影製作分享、現場導覽、與前輩的分享。在視頻上播出，反映良好。

本次書法部份展出，全部是近期新作品，“書法真好玩”請多指教。

▲陳綠文老師寫給筑波藝廊朋友們的手稿。

【筑波集團職務快訊】

工作機會

✓ 業務專員(租賃)

大學以上，電機電子工程、理工學院相關系所；具租賃或財務背景尤佳。

✓ 業務工程師(台北)

大學以上，電機電子工程、理工學院相關系所；具通訊儀器、電子元件等相關產業經驗尤佳。

104



LINE@筑波集團招募網



筑波關心報

當月活動花絮

【光輝五月】

充滿溫馨與感謝的五月。

公司體恤員工的辛勞，注重員工的健康，分享有機蔬菜讓大家都有一個健康快樂的勞動節。



職場媽媽真偉大，母親節快樂。人資單位準備了手做康乃馨與小蛋糕祝福各位媽媽母親節快樂。謝謝媽媽們在家庭與公司的奉獻，因為您家庭更幸福，公司更健壯。



【心情札記】

“人生的際遇往往是無可得知，但只要一心為善，自然也不壞”原本在太空中心的我專門執行地位衛星零件輻射計畫，為的是讓衛星送上太空後不受輻射影響...但要長期接觸輻射劑量。因此，我決定轉職，離開現有的屬於我的太空專屬位置，於是我啟航而飛，非常順利且有緣的降落在筑波科技，初進來時我的任務是光通訊產業的推手，因為有相關經驗的傳承，使我在光通訊的產業可以快速了解，透過筑波內部專業人員的加持以及董事長的灌頂在讓我知道光的應用與市場端光的世界是如此無邊無際。雖然我不在太空中心，但是現在有更多的人在服務太空中心，也希望為國家團隊，筑波貢獻一己之力。

在筑波大家庭，

- 同事少了距離，多了一份親切感。
- 做事少了責備，多了一份呵護感。
- 工作少了個人，多了一群英雄們。



Chris Chu 朱培源 · MKU Biz Development Manager